
Podražitev v
vrtcih

Na januarski seji občinske skupščme so de-
legati odobrilt nove cene storitev vzgojnovar-
stvenih organizacij. V razpravi so obravnavali
več aktualnih vprašanj vzgojnovarstvens de*
javnosti.

Ugotovili so, da je izenačitev cen vseh vrtcev
za Bežigradom zaradi različnlh stroškov po-
slovanja nemogoča. Od vzgojnovarstvenih
ustanov so zahtevali predvsem večjo raciona-
lizacijo poslovanja in boljše samoupravno or-
ganiziranje, kar neposredno vpliva na ceno
storitev. DoloČena dela tahko združijo, saj ver-
jetno ni opravičljivo. da ima vsak vrtec svojo
službo za vse storitve. Glede na vetlko število
Čakajočih otrok se postavlja tudi vprašanje, aii
naj gremo v visoko kvaliteto storitev ali naj
damo več poudarka kvantiteti. Delegati so Se
poudarili, da ni prav, da sprejemamo novo
ceno brez novega cenzusa, o katerem bodo na
skupnosti otroškega varstva Šele razpravljali.

Vzgojnovarstvene organizacije opravijajo
dejavnost posebnega družbenega pomena in
pridobivajo prihodek na osnovi svojih storilev.
Cena storitve se oblikuje praviloma enkrat lel-
no v razmerju z gibanjem splošnih žrvljenjskih
stroškov. osebnih dohodkov, zakonskih in
drugih obveznosti. V letu 1979 se cene pove-
čujejo predvsem zaradi načrtovanih inflacij-
skih gibanj, gibanj osebnih dohodkov in mate-
rialnih stroškov.

Gospodarjenje s sredstvi bo moralo biti kar
najbolj skrbno ob upoštevanju skrajnega var-
čevanja in zagotovitvi minimalnih standardov.
Od leta 1978 seještevilootrok v VVZpovečalo
za 16 odstotkov. vendar imamo v občini Še
vedno 1450 otrok. katerih starši prosijo za
sprejem v vrtec. Vzgojnovarstvene ustanove
bodo imele različne cene zaradi različnih na-
činov ogrevanja, priprave hrane. starosti
zgradb in opreme.

Za izvajanje socialne politike bodo v skup-
nosti otroškega varstva v Ljubljani uveljavili
enolno lestvico za diferencirano udeležbo v
ceni storitev. Starši bodo morali na enotnih
tiskovinah predložtti podatke o vidini osebne-
ga dohodka. V cem storitve bodo udefeženi z
največ 80 in najmanj 30 odstotki iastnih sred-
stev. Za dojenčke se bodo cene povečale za
povprečno 15 odstotkov. za predšoiske otroke
pa za 23 odstotkov.


